

KONSPIRAČNĚ•TEORIE - VI.

Ášter½, 21 Á™Á-jen 2008

A pak jsou tu, pÁ™átelé, oblíbené teorie spiknutí. Útoky na SvĀ›tové obchodní centrum a budovu Pentagonu nemají na svĀ›domí muslimů; tí teroristé, ale buď americká vláda, Izrael nebo Illumináti; Monika Lewinská byla britská agentka, která dostala za úkol zničit Billa Clintona; princeznu Dianu nechala zavraždit britská tajná služba MI 5. Sci-fi seriál Star Trek nechal natočit Vatikán, aby Američané konvertovali ke katolictví....

A dále a dále: AIDS byl vytvořen v laboratořích a posléze pod záminkou očkování jím byli infikováni američtí gayové. Podle jiné teorie zase chudí černoci v amerických ghettech. Teroristické útoky v Londýně zorganizovala MI 5. Teroristické útoky v Madridu zosnovali opoziční socialisté v šele s Josém Zapaterem, aby vyhráli volby. Falešné kruhy v obilí vytvářejí tajné služby, aby diskreditovali ty skutečné vytvořené záhadnými silami. Prezidenta J. F. Kennedyho nechala zavraždit buď CIA nebo KGB nebo mafie.

Vlnu cunami v roce 2004 vyvolaly pokusy USA nebo Indie za účelem výzkumu a novou zbraň, pÁ™ípadně stavební firmy, které chtěly vydlat na obnově zničených turistických komplexů. Američané nikdy nepřistáli na Měsíci, stejně jako Gagarin nebyl prvním člověkem ve vesmíru. První ruský kosmonaut totiž pÁ™i letu zahynul a proto ve sovětská vláda zatajila. Vlády nechávají z letadel roztroušovat soli barya, aby zabránily globálnímu oteplování, tzv. chemtrails.

Američané uměle protahují války v Iráku a v Afghánistánu, aby na nich velké firmy dodávající zbraň a potraviny co nejvíce vydělaly. Illumináti se chystají na definitivní ovládnutí světa. Má jim k tomu dopomoci očkování veřejné světové populace. Aby lidé šipky přijali, bude jim namluveno, že se jedná o metodu jak bojovat s infekcemi a nemocí, pÁ™itom budou po implantování šipu dálkově ovládnuti, pokud nebudou vládce světa poslouchat, šip je zabije. No Á™ekněte - nebude už brzy konec světa? Vždyť i ten je vlastně už po kolikáté pÁ™edpovězen... Leo; Ky&